

令和2年度第1回役員会（書面）開催結果概要

- 開催方法 書面により開催
- 開催日 令和2年6月10日（通知日）
回答数 12 未回答 1

集計結果は以下のとおりです。

協議

(1) 令和元年度事業報告	【賛成】 12	【反対】 0
(2) 令和元年度決算報告	【賛成】 12	【反対】 0
(3) 令和元年度監査報告	【賛成】 12	【反対】 0
(4) 令和2年度事業計画	【賛成】 12	【反対】 0
(5) 令和2年度予算（案）	【賛成】 12	【反対】 0
(6) 第24期役員体制	【賛成】 12	【反対】 0
(7) 表彰規程の運用について	【賛成】 12	【反対】 0
(8) 高崎倉庫保管全史料協保管文書の整理について	【賛成】 12	【反対】 0

おもな意見

- ・表彰規程の運用案が決定されれば、施行内規を整理する必要があると思います。
(会長事務局回答) 令和2年度第2回役員会で、施行内規の整理について協議したいと思います。
- ・高崎倉庫の整理について会長事務局の負担が大きい。日にちを決め、役員や他の会員の方に整理に協力いただき、体制を作ってはどうか。
(会長事務局回答) 寒川文書館で整理作業を行う予定です。役員等にご協力いただくには少々遠方と思われます。そのため会長事務局で臨時職員を雇用し整理作業を行います。
- ・アーキビスト認証制度の運用にあたり、研修制度の充実（特に地方での研修開催など）について、全史料協から国立公文書館への働きかけを行っていただければと思います。
(会長事務局回答) 昨年度、近畿部会は国立公文書館に対して研修に関する働きかけを行っていません。その内容等を参考にして、全史料協としての提言内容および提言をするか否かについて検討していきたいと思います。
- ・新型コロナウイルス感染症の「第2波」「第3波」の到来が予測され、ウィルスとの「共存」が唱えられる昨今の状況をかんがみ、zoom等を利用したオンライン会議の開催をご検討いただければと思います。
(会長事務局回答) 今後の状況を注視し検討していきたいと思います。